

平成27年4月10日に発行されました生涯教育のためのセルフトレーニング問題と解説第3集の37頁「問題46」にて、検査測定数値に漏れがございました。

深くお詫び申し上げますとともに、訂正につき下記の通りお知らせいたします。

一般社団法人日本内科学会 専門医部会

正誤訂正表

該当ページ	該当行数 該当図表	誤	正
P.37	4行目	免疫血清学所見；AFP ng/ml	免疫血清学所見；AFP <u>15</u> ng/ml